

10月16日數百萬納稅人的報稅延期截止日臨近

IR-2023-183

華府 — 美國稅務局今天提醒納稅人報稅延期截止日即將到來。那些申請了延期提交 2022 年稅表的人，應在 10 月 16 日星期一或之前提交表格 1040，從而避免逾期申報罰款。

加州大部分地區以及阿拉巴馬州和喬治亞州部分地區的災區納稅人也必須在 2023 年 10 月 16 日之前提交各種聯邦個人和企業稅表並繳納稅款。

那些在國稅局的記錄地址屬於聯邦緊急事務管理局災難聲明所涵蓋的其它地區，以及從戰區返回的人，可能有更多的時間進行報稅。他們包括：

受到伊利諾伊州和阿拉斯加州洪水影響的納稅人。他們可以在 2023 年 10 月 31 日之前報稅。

受到佛蒙特州洪水影響的人。他們可以在 2023 年 11 月 15 日之前報稅。

受近期自然災害影響的納稅人，包括近期

受毛伊島火災以及佛羅里達州、南卡羅來納州和喬治亞州部分地區受到伊達利亞颶風影響的納稅人。夏威夷州毛伊島各縣以及佛羅里達州、南卡羅來納州和喬治亞州許多縣的納稅人可在 2024 年 2 月 24 日之前提交各種個人和企業稅表。受災地區列表定期更新。可能受到近期風暴影響的納稅人，應訪問 IRS.gov 上的災難寬減頁面以獲取最新信息。

軍人和在戰區(英文)服役的其他人員。他們離開戰區後通常有 180 天的時間來提交稅表以及繳納任何到期稅款。

國稅局免費報稅項目和其它在線資源

國稅局免費報稅項目在 10 月 16 日之前開放使用，讓符合條件的納稅人可以使用指導性的報稅軟件，在線準備和提交聯邦所得稅表。它適用於 2022 年調整後總收入 (AGI) 不超過 73,000 美元的任何個人或家庭。納稅人可以使用國稅局免費報稅項目來申請子女稅優惠、低收入家庭福利優惠和其它重要抵免。國稅局免

費報稅可填寫式表格(英文)適用於 2022 年 AGI 超過 73,000 美元且能夠自行準備稅表的納稅人。

納稅人可以通過使用國稅局的交互式稅務助手工具(英文)獲得許多稅法問題的答案。此外，納稅人可以通過點擊 IRS.gov 主頁上的 "英文" 選項卡來查看多種語言的稅務信息。

國稅局在線帳戶功能提供的信息可幫助納稅人提交一份準確的稅表，包括去年稅表中的調整後總收入(AGI)金額、預付稅款金額以及用于抵消稅金的退稅。

安排並以電子方式支付

納稅人可在 10 月 16 日的截止日之前隨時報稅並安排繳納聯邦稅款。他們可以通過電話、移動設備 and IRS2Go 應用程序在線付款。以電子方式報稅和支付聯邦稅款時需要記住的其他一些要點包括：

便捷。電子支付選項既簡單又靈活。納稅人在使用在線稅務軟件以電子方式報稅時可

以進行付款。有使用代報稅人的納稅人應讓代報稅人通過從銀行賬戶提取電子資金(英文)來繳納稅款。

國稅局直接付款。此功能允許納稅人從支票或儲蓄賬戶免費直接在線付款，並最多提前 365 天安排付款。但是，需要國稅局在線帳戶才能使用國稅局直接付款。

通過銀行卡支付。可以使用信用卡、借記卡或數字錢包選項進行付款。這些是通過付款處理商操作。付款處理商(而非國稅局)對該服務收取費用。

IRS2Go。IRS2Go 移動應用程序提供適合移動設備的支付選項，包括直接付款以及借記卡或信用卡支付。

聯邦電子繳稅系統(EFTPS)。EFTPS 既方便、安全且簡單，使用 EFTPS 語音回復系統在線或通過電話付款。EFTPS 付款必須安排在至少報稅截止日之前 1 個日曆日東部時間晚上 8 點前。

國稅局:路易斯安那州部分地區受海水入侵影響的納稅人有資格獲得稅收寬減;各種截止日推遲至 2 月 15 日

IR-2023-184

華府 — 美國稅務局今天宣佈對路易斯安那州部分地區受海水入侵影響的個人和企業提供稅收寬減。這些納稅人現在可在 2024 年 2 月 15 日之前提交各種聯邦個人和企業稅表並繳納稅款。

繼聯邦緊急事務管理局 (FEMA) 發佈災難聲明後，在杰斐遜、奧爾良、普拉克明斯和聖伯納德教區居住或經營業務、有受到海水入侵影響的個人和家庭有資格獲得稅收寬減。當前符合條件的地區列表可在 IRS.gov 上的災難寬減頁面上找到。

報稅和付款寬減

稅收寬減推遲了 2023 年 9 月 20 日至 2024 年 2 月 15 日(推遲期限)的各種報稅和繳稅截止日。因此，受影響的個人和企業可在 2024 年 2 月 15 日之前提交稅表和繳納原本在此期限內到期的任何稅款。

舉例來說，這意味著 2024 年 2 月 15 日的截止日現在將適用於：

可有效延期至 2023 年 10 月 16 日提交其 2022 年稅表的個人。但是，國稅局指出，與這些

2022 年稅表相關的稅款應于 2023 年 4 月 18 日到期，所以這些付款不符合該寬減的條件。因此，這是報稅的延期但不是繳稅的延期。

通常于 2024 年 1 月 16 日到期的季度性預估所得稅款。

通常于 2023 年 10 月 31 日和 2024 年 1 月 31 日到期的季度性工資和工商稅申報表。

2022 年延期到 2023 年 10 月 16 日結束的日曆年公司。

延期到 2023 年 11 月 15 日結束的日曆年免稅組織。

此外，因未繳納工資與工商稅存款而產生的罰款，如果在 2023 年 9 月 20 日或之後以及 2023 年 10 月 5 日之前到期，只要在 2023 年 10 月 5 日之前繳納存款，就能獲得寬減。

國稅局災難寬減(英文)頁面詳細介紹了符合延遲期限內寬減資格的其它稅表、付款以及稅務相關行動。

國稅局會自動向在國稅局的地址記錄位于災區的任何納稅人提供報稅和罰款寬減。這些納稅人無需聯繫國稅局即可獲得此寬減。

受影響納稅人在國稅局的記錄地址可能

不位于災區範圍，原因諸如他們在報稅後搬到了災區。在這些特殊情況下，受影響納稅人在延遲期限內可能會收到國稅局寄發的逾期報稅或逾期繳稅罰款通知。納稅人應撥打通知上的電話號碼以獲得罰款寬減。

此外，如果納稅人居住在災區之外，但其為了趕上截止日所必需的記錄位于災區，且此截止日在此寬限期內的話，國稅局也將給與協助。居住在災區以外的有資格獲得寬減的納稅人需致電 866-562-5227 來聯繫國稅局。這也包括協助救災活動、隸屬於公認的政府或慈善機構的員工。

額外的稅收寬減

個人和企業如果位于聯邦宣佈的受災地區、並遭受未保險或未報銷的災害相關損失，可以選擇在損失發生當年的稅表(也就是通常在明年提交的 2023 年稅表)或上一年(2022)的稅表中進行申報。納稅人可在災難年度的聯邦所得稅表到期日後最多六個月的額外時間內(不考慮任何延期報稅時間)進行選擇。請務必在任何申報損失的稅表中注明 FEMA 聲明編號 3600-EM。詳細信息，請參見第 547 號出版物，傷

亡、災難和盜竊。

符合條件的救災款通常不計入總收入。一般來說，這意味著受影響納稅人可從其總收入中排除從政府機構收到的用于合理和必要的個人、家庭、生活或喪葬費用以及用于修繕或復原其房屋，或用于修繕或更換家居物品的金額。詳情請參考第 525 號出版物，應稅與免稅收入(英文)。

參與退休計劃或個人退休安排 (IRA) 的受影響納稅人或可獲得額外寬減。例如，納稅人可能符合特殊災難發配金的資格，該發配金無需繳納額外 10% 的提前發配金稅，並允許納稅人將收入分攤到三年內。納稅人還可能符合特殊困難提款的資格。每種計劃或 IRA 都有特定的規則和指南供其參與者遵循。

國稅局未來可能會提供額外的災難寬減。

此稅收寬減是因應此災難所造成的損害、聯邦協調反應的一部分，並基于 FEMA 對當地損害所作出的評估。有關災難恢復的信息，請訪問 DisasterAssistance.gov(英文)。

國稅局希望在全國範圍內招聘 3,700 名員工，來幫助擴大針對大公司和複雜合夥企業的合規執行工作；鼓勵有經驗的會計師申請稅案調查員職位

IR-2023-172

華府 — 國稅局宣佈在全國範圍內開放 3,700 多個職位，以幫助擴大針對複雜合夥企業和大型公司的執法工作(英文)，此舉是國稅局大規模轉型改進工作的一部分。

這些合規執行職位將在全國 250 多個地點開放，是增加稅務系統公平性和擴大稅收執法範圍方面大範圍努力的一部分，工作關注領域涉及高收入者、合夥企業、大公司和推廣人。此次招聘的對象是更高級別的稅案調查員，這些稅案調查員是專門的技術職位，通常專注于審計。

先前國稅局為增加納稅人服務員工而努力，此次招聘是在此基礎上進行的，並且是 2022 年 8 月通過的具有里程碑意義的《通貨膨脹削減法案》撥款的一部分。

"這是國稅局努力轉型並做出改進的又一個重要步驟。" 國稅局局長 Danny Werfel 表示，"我們的第一波招聘重點是納稅人服務職位，以幫助改善我們的電話和面對面服務。下一波招聘將幫助國稅局增加稅務會計師等關鍵人才，以幫助扭轉十年來對富人以及複雜的合夥企業和公司的審計數量下降的局勢。這些新員工將專注于高收入和複雜的稅務領域，例如合夥企業，而不是年收入低於 40 萬美元的普通納稅人。"

對金融服務行業感興趣的個人，例如稅務會計師、法務會計師、審計師、會計長和財務長，可以瞭解更多信息並通過招聘公告(英文)進行申請。

"現在在國稅局工作是一個激動人心的時刻，" 國稅局人力資源官 Traci DiMartini 表示，"國稅局為這一高需求領域的專業人士提供了具有競爭力的財務方案。對於具有會計和金融背景的人，我們鼓勵他們仔細查看在國稅局工作的福利和為國家服務的好處。"

關於稅案調查員

這些專業職位的正式名稱為國稅局稅案調查員，是為具有專業經驗和教育背景的職業中期專業人士提供的。這些職位屬於聯邦公務員系統總表 GS-13 級別的較高級別職位，年薪約為 125,000 美元。

GS-13 稅案調查員作為技術專家，負責審查重大且複雜的稅務合規問題。他們的案件通常涉及個人、組織和其它實體提交的最複雜的所得稅申報表，包括那些擁有大量子公司並在全國或國際範圍內開展業務的實體。

從事金融服務工作的人員通常擁有可用于申請的相關教育、經驗和技能。請記住，申請人的專業經驗可使其符合資格。無論申請人擁有哪種學位，只要他們的課業包含至少 30 個會計學時，就可能符合資格。有關教育和經驗要求

的更多詳細信息，請參閱 USAJobs 上的職位公告(英文)。

為何為國稅局工作

國稅局提供了一個為幫助國家而工作的機會。在國稅局的職業有助於確保稅務體系的誠信和公平管理。國稅局員工幫助徵收了 96% 的國家收入，用于資助國土安全、國防和社會保障以及公園、道路、橋樑、圖書館和學校。

該級別員工的平均工資接近 125,000 美元，平均總薪酬(包括福利)約為 175,000 美元。這些福利包括每年高達 5,000 美元的兒童保育費和 12 周帶薪育嬰假、高達 60,000 美元的學生貸款償還、每年高達 3,600 美元的公共交通補貼以及慷慨的醫療保健和退休福利。聯邦雇員還參加節儲蓄計劃，其中包括高達 4% 的雇主匹配退休供款。

國稅局的工作還具有穩定性、全年工作與生活的健康平衡以及工作場所的靈活性。員工受益於靈活的工作安排、遠程辦公、員工援助項目、健康服務和多種休假選擇。

國稅局還投資于員工的成長和發展，提供

課堂和在職培訓以及在國稅局晉陞所需的經驗。

國稅局的使命、對工作/生活平衡的關注、對多樣性的承諾、關愛和包容的文化以及成長和超越的機會，都是在國稅局工作的好處之一。通過虛擬信息會議瞭解更多信息

我們鼓勵有興趣的申請人點擊此處申請(英文) 或訪問 IRS.gov 活動頁面來參加虛擬信息會議(英文)，以聽取該職位的概述並瞭解有關該職位的資格要求、在國稅局工作的福利以及如何申請的更多信息。大家不需要參加信息會議來申請工作，但這些信息將幫助申請人瞭解所有國稅局申請人都必須用到的 USAJobs 流程。

國稅局還將舉辦聯邦簡歷和申請提示會議來幫助申請人。IRS.gov 活動頁面會定期更新新會議，因此感興趣的申請人應經常查看。任何人都可以通過訪問國稅局活動頁面(英文)來注冊參加這些或其他任何國稅局招聘活動。更多信息

國稅局正在招聘稅案調查員(英文)



餐館出讓 位于 CANTON, OH, 外賣堂吃生意穩定。20 年老店，面積 2000 尺，60 位。餐館有酒牌，接手即可營業。只賣 8.9 萬。業主計劃退休。

誠意請電 (330) 323-5221
(如工作繁忙無接聽電話，請發短信，有空必復)

克里夫蘭傷痛診所
Dr. Wenning Zhao, Acupuncturist from China, Chiropractic Physician

中/西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中成藥、手法、理療、調理。治療各種病痛、傷痛。(但不用化學藥、不動手術，因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。

趙文寧 醫生 中醫針灸師 西醫脊柱神經科 傷痛症專科

治療車禍工傷 電話: 216-581-0321
病痛，提供法 地址: Able Chiropractic Clinic
律索賠報告! (Maple Town Shopping Center)
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137

伊利華報惠登廣告

熱線電話:
216-324-2959